
2 庭園に、１ｍ²あたり140ｇの肥料をまきます。肥料は980ｇ必要です。

庭園の面積を求めましょう。

答え：

答え：

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の問いに答えなさい。(うすい字はなぞりましょう。)

1 １ｍあたりのねだんが1050円の布の７ｍのねだんはいくらでしょう。

3

式：

③ 確認

式：1050×７ ＝

980
（g）

０

０
（ｍ²）

１

140

（円）
０

０
（ｍ）

１

1050

７

筆算

筆算

ねだん

長さ

重さ

面積



答え：

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の問いに答えなさい。(うすい字はなぞりましょう。)

答え：

2 庭園に、１ｍ²あたり140ｇの肥料をまきます。肥料は980ｇ必要です。

庭園の面積を求めましょう。

1 １ｍあたりのねだんが1050円の布の７ｍのねだんはいくらでしょう。

3

ｍ²

式：

③ 確認 答え

７

980÷140 ＝ ７

式：1050×７ ＝ 7350

980
（g）

０

０
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１
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（円）
０

０
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１

1050

７

７
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円7350

筆算

筆算

ねだん

長さ

重さ

面積


